



2015年11月30日

星期一 农历乙未年十月十九

一周天气早知道,请拨打电话96121

今天和明天多云,明天夜里多云转阴。气温11-18。

# 乐清日报

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222

QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

国内统一刊号:CN33-0103 总第6185期 今日8版

## 温州市领导来乐 调研非公党建

本报讯(记者 郑瀚)11月27日,温州市委常委、组织部部长姚高员一行来乐调研非公企业党建工作,实地走访了正泰集团。温州市委组织部副部长、两新工委书记滕荣权,我市领导林亦俊、朱启来、潘云夫陪同调研。

当天,姚高员一行首先来到位于温州大桥工业园区的正泰集团职工之家。面积2200多平方米的职工之家,有健身房、电脑房、图书阅览室、心理咨询室等,是正泰员工休闲时间充电、健身、娱乐的好去处。姚高员边走边听,详细了解了员工业余生活情况,并对企业重视员工、关爱员工的举措赞赏有加。

随后,姚高员一行来到正泰电器终端电器制造部,实地察看了车间生产情况,以及“五结合”班组建设情况。视察车间后,姚高员一行来到正泰集团展厅,具体了解正泰发展历程。

姚高员一行观看了企业宣传片,听取了全国政协常委、省工商联主席、正

泰集团董事长兼总裁南存辉关于企业发展情况的介绍。听取介绍后,姚高员对正泰集团发展及党建工作予以充分肯定。他指出,正泰集团党委是温州第一家民营企业党委,是温州非公党建的引领者,要注重顶层设计,在实质性作用发挥的途径上作出更多的探索。正泰集团党委的“五结合”班组建设,推进了党建阵地扎根车间班组,起到了凝心聚力、助推发展的作用,是党组织发挥实质作用的具体表现;产业链党建工作,输出了“正泰经验”,推进了党建有效覆盖,是龙头企业负责责任的体现。他强调,人才是最宝贵的资源,正泰是科技创新和人才集聚的高地,要在全市人才引进和培养工作中发挥顶梁柱的作用,使人才引得进、留得住、用得好、富得起。他希望正泰集团要关心支持扶贫工作,通过盘活集体山塘荒地、村企合作建光伏电站的方式,为村级集体经济发展壮大探索出一条可复制的新路子。

## 市领导调研美丽乡村建设

本报讯(记者 林伊格)近日,市委副书记、政法委书记潘黄星一行来到白石、乐成、城东、淡溪、虹桥、仙溪、大荆、雁荡、芙蓉等镇街实地调研美丽乡村建设工作,并对民宿项目、农业观光建设等工作进行督导指导。

一行人走访了几个美丽乡村示范村落,只见村里道路整洁,文化长廊等休闲娱乐设施齐备。了解各村经济发展情况后,潘黄星对生态资源保护、美丽乡村建设、村楼立面设计、特色农业发展等工作给予肯定,并要求各村根据各自地理位置和自然资源,用心谋划好新常态下的美丽乡村建设,积极调动社会各界力量,大力发展现代农业、农村信息化和山乡休闲度假旅游,促进农村发展。

就美丽乡村和民宿发展,调研组一行走访了乐成街道城北山陌上花开、雁

荡镇能仁村云台2号、芙蓉镇雁南左舍等民宿。调研组人员指出,民宿作为住房服务项目,住房的消防安全设施、客人身份证登记等工作必须要到位。潘黄星表示,民宿的发展是美丽乡村建设中需要创新投入的一项工作,在土地审批、安全管理方面要加强落实。同时,民宿的发展要与农村旅游业、民俗文化相结合,吸引更多的投资者。

调研组一行还走访了大荆镇中方润石斛基地和双峰平园石斛产业园区。据了解,石斛产业园区除了种植石斛外,致力于发展石斛综合体,比如举办石斛品鉴节等活动,同时进行技术研究拉长产业链,这需要投资人作为领头者带领乡村创新致富。

## 我市全面整治提升电气行业

# 引导企业走质量品牌效益道路

本报讯(记者 何乐敏)在新常态下,电气行业面临前所未有的新挑战,如何更快地提升发展,更好地逆势上扬?11月27日,全市电气行业提升发展动员大会召开,出台了《乐清市电气行业提升发展专项行动》实施意见,明确开展全面整治提升行动。

副市长范晓东通报了当前我市电气行业情况。今年以来,我市电气行业面临着较大的下行压力,1-9月,实现利润42.62亿元,同比下降2.4%,低压电器行业总体价格下降幅度约为8%左右。

近日,我市将启动排摸生产质次价低产品和蓄意压价竞销企业名单,加大查处力度,开展联合执法规范市场秩序,并于12月中旬发布电气行业产品质量失信黑名单。2016年将继续保持高压态势加大督导检查,公布“守信用、上质量”企业名单,并主动对接企业,帮助企业解决生产经营中遇到的困难,落实各项帮扶措施,做到精准服务,对查处的假冒伪劣产品进行集中销毁。力争通过一系列强有力的措

施,遏制当前我市低压电气行业恶性压价竞销局面,争取2016年底重建产品价格体系,严厉打击假冒伪劣、无证无照生产等违法行为,治理行业内扰乱竞争秩序的低小散企业和个体工商户,整治电气产品销售市场,从而提升产品档次和定位,打造优秀区域产业集群,维护和提升中国电气之都形象。

市委副书记、市长林亦俊指出,当前,由于产业集约化和产品同质化引发了过度竞争,宏观经济的不景气导致了市场萎缩,使电气行业面临较大的下行压力。对此要及时采取切实有效的措施,全力消除行业影响,绝不能给国内、全球市场造成不良影响,损害电气行业的长远发展。

林亦俊强调,要多方发力、多方举措,全力促进电气行业持续健康发展。要充分发挥龙头企业的示范带头作用,行业协会的自治自律功能。要提升企业产品质量品牌意识,通过对龙头企业正当权益的保护和生产经营的规范,对市场起到正向引导作用,引导企业走质量、品牌效益型道路。

要促进联合重组,培育和发展一批拥有自主知识产权、主业突出、赢利能力强的大集团,形成中小企业分工协作配套合理的产业组织体系。对于生产假冒伪劣产品的企业和扰乱市场秩序典型案件要从严从重打击,维护正常有序的市场经营秩序。同时,企业也要致力创新发展,加速改造升级。电气行业要加快改造升级,迈向中高端,关键要顺势而为、抢抓机遇,努力在技术开发、人才引进、新产品开发、营销模式等方面下功夫,加快朝着向高端化、智能化、品牌化发展。

市领导李银巧、潘云夫、周素芬、徐扬参加会议。



## 张怀江、张远帆父子捐赠版画展举行

本报讯(记者 黄小双)11月28日,张怀江、张远帆父子捐赠版画展在周昌谷艺术馆举行开幕式,共展出我国当代著名版画家、美术教育家张怀江捐赠的黑白木刻作品精品41件,珍贵的手稿、画册、连环画和生前用过的木刻工具等有关物品41件,我国著名版画家张远帆的彩色木版画精品20件。市领导赵乐强、刘云峰、陈亦殊,及张怀江先生亲属等参加了捐赠仪式并观看了版画展。

此次版画展由乐清市人民政府主办,中共乐清市委宣传部、市文化广电新闻出版局承办,乐清市博物馆执行承办,展览

将持续到2016年1月28日。

上世纪30年代初,鲁迅倡导了新兴木刻运动,得到了许多进步美术青年的欢迎和响应。抗战爆发后,众多乐清籍版画家以刻刀为武器,投入抗敌救亡宣传,在中国版画史上产生极大的影响,张怀江就是其中最为优秀的代表之一。他的捐赠作品中,既有《支柱》、《鲁迅和方志敏》、《不平处的激流》这样刻有时代烙印的代表作,也有《归》等渗透着熟悉乡味的作品,浙南的山水、风俗、人物皆跃然纸上。

中国美术学院版画系教授、中国美术家协会版画艺术委员会副主任、浙江省美

术家协会副主席张远帆是张怀江的长子,是国内最早一批推广“居室版画”理念的艺术家,曾在日、韩、德等国举办个展,作品被大英博物馆、日本千叶美术馆等国内各地美术馆收藏。他作为家属代表及捐赠人参加了开幕式。

刘云峰代表市委、市政府向张怀江先生的亲属,特别是张怀江先生的夫人陈朱廉女士、长子张远帆表示感谢。赵乐强向张远帆颁发收藏证书。

当天下午,张远帆版画艺术专题讲座在乐清书城举行,近百名美术爱好者聆听了题为“认识版画”的讲座。

## 飞越 海上名山 是啥感觉? 市民可以空中游雁荡了



空中俯瞰雁荡山。记者 刘言勇 摄

本报讯(王林佩)坐直升机,空中一览雁荡美景。11月28日上午9时30分许,雁荡山空中旅游首飞仪式举行。高大上的飞行体验,将让游客畅享空中鸟瞰海上名山雁荡山的乐趣。

直升机起降点位于雁荡山博物馆,在大门内左侧广场,设有停机坪、机库和临时办公候机区等。当天上午11时许,记者作为首批体验乘客,乘机飞临雁荡山上空,群山在云雾笼罩中,犹如仙境。当直升机在山峰与崖壁间飞行时,雁荡山平地里高耸的奇峰怪石如同一幅画卷铺展而来。此次游览体验航线往返约30公里,沿途可观赏到响岭头、灵峰、碧霄峰、真济寺、仙杖峰、仙岩洞、庄屋、湖南潭、大龙湫、一帆峰、罗汉寺、芙蓉峰、燕尾潭、飞泉寺、上灵岩、灵岩寺等景点,美不胜收。

据了解,该飞行项目初期投入一架美国罗宾逊R-44型直升机,每架次可乘坐3名乘客,一次飞行时间为5至10分钟,每人每次乘机游览体验的费用5分钟为588元,只在2015年12月31日前实行;10分钟为888元。其中10分钟为一次完整航线时间,5分钟为小航线。每天9时到17时接待游客,一天最多接待72人。

即日起,市民只需要通过温州智慧旅游服务有限公司和温州海外旅游公司预约飞行时间,或直接到雁荡山博物馆飞行现场,就可以乘坐直升机到空中以独特的视角领略天下奇秀、海上名山的瑰丽景色。

此外,空中游览开航后不仅可提升雁荡山风景区旅游服务功能,优化旅游产品结构,还为景区提供应急救援、商务飞行、森林防火和空中巡查等空中业务。今后我市还将逐步开通飞往江心

屿、南麂岛、洞头的各条中短途旅游航线,力争能辐射到温州地区的各个著名景点。温州市人大常委会副主任兼通航领导小组组长卓高柱,温州市政府副市长苗伟伦,温州市雁荡山风景旅游管委会主任、乐清市政府党组副书记林万乐以及温州有关领导出席首飞仪式,雁荡山管委会副主任、纪委书记陈利义主持。



展望 十三五

系列访谈之一

## 大力发展民宿经济 建设 美丽乐清



市风景旅游管理局局长 吴寿喜

全面实施“一核三线”旅游布局,强化旅游资源整合及联动发展,以民宿业为支点撬动乡村旅游、休闲观光农业、文化创意旅游、养生度假旅游等新业态发展,全力建设旅游名市。



市农办主任 项近森

着力打造“幸福村居,美丽乡村”,把美丽乡村建设与乡村旅游发展、农民增收和民生改善紧密结合起来,全面建设宜居、宜业、宜游的美丽乡村。鼓励发展乡村旅游新业态,大力培育发展民宿经济、乡村生态旅游、红色旅游、农家乐休闲旅游、乡村探秘旅游,打造乐清乡村旅游欢乐谷。

深入谋划十三五  
解放思想再出发

详见第2版

## 乐报嘉年华 超值购 狂欢月开启

第5版

我市今年前三季度实现证券交易额4751.45亿元

## 证券公司跑马圈地

第6版

## 党员干部、公职人员持之以恒带头推动殡葬改革。

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室